

JUDEȚUL ARGEȘ  
Consiliul Local Albota

Nr. 98/29.11.2020

## C O N V O C A T O R

Prin Hotărârea Consiliului Local Albota nr. 98/26.11.2020 s-a convocat o adunarea cetățenească organizată pentru alegerea unui reprezentant din partea proprietarilor de terenuri care să facă parte din Comisia pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor agricole și forestiere Albota. Ținând cont de faptul că la cele două termene de 07.12.2020, respectiv 14.12.2020 ora 12, în (locația) Cămin Cultural Albota nu s-a prezentat niciun proprietar se propune organizarea unei noi ședințe pentru data de 05.02.2021 (vineri, ora 12), în locația Cămin Cultural Albota ocazie cu care, îl propunem pe numitul Chiha Marin ca reprezentant al foștilor proprietari.

*\*Conform art.2 lit.h din H.G.890/2005 privind procedura de constituire, atribuțiile și funcționarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului și modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum și punerea în posesie a proprietarilor, din comisiile de fond funciar fac parte 2 - 4 reprezentanți ai foștilor proprietari deposedați sau moștenitorii acestora care au solicitat terenuri în termenul legal, în funcție de mărimea comunei..., iar pentru alegerea reprezentanților proprietarilor în comisia locală, consiliul local convoacă o adunare a proprietarilor, în termen de 15 zile de la intrarea în vigoare a prezentului Regulament sau de la vacantarea unei poziții în comisie, adunare care va fi legal constituită dacă este prezentă majoritatea din numărul acestora. Hotărârea privind alegerea reprezentanților proprietarilor în comisie se adoptă cu majoritatea simplă, jumătate plus unu, din numărul celor prezenți. Reprezentanții proprietarilor pot fi revocați cu respectarea procedurii de mai sus. Organizarea adunării pentru revocarea reprezentanților proprietarilor trebuie să fie solicitată, în scris, de cel puțin 25% dintre proprietari.*

**SECRETAR GENERAL AL UAT**

**Nume, prenume Paraschiva Elena-Gabriela**

**Semnătură**

